

Ежегодно 5 декабря в России отмечается День добровольца (волонтера).

В МАОУ «Курманаевская СОШ» более десяти лет ведёт свою работу волонтерский отряд «Дружные Добрята».

Ориентирами наших добровольцев всегда были вера в справедливость, чувство долга перед Родиной, ответственность за судьбу страны и её будущее.

В рамках мероприятия состоялось торжественное награждение волонтеров за инициативность, активное участие в деятельности волонтерской организации и внесших значительный вклад в развитие волонтерского движения школы, села и района.



